



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celje, 9. 3. 2021

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo

NASLOV: V drugi sezoni projekta Mladi v praksi, izbrali 8 mladih brezposelnih

Celjski mladinski center bo v mesecu marcu ponovno pričel z izvajanjem projekta MVP - Mladi v praksi, ki je namenjen mladim brezposelnim na območju Savinjske, Posavske in Jugovzhodne Slovenije.

Celjski mladinski center je s partnerji Mladinskim centrom Krško in Mladinskim centrom BIT iz Črnomlja v preteklem letu izvedel izjemno uspešen projekt »Mladi v praksi- MVP«, namenjen mladim brezposelnim na območju Savinjske, Posavske in Jugovzhodne Slovenije. Njegov ključni namen je opolnomočiti mlade, da postanejo najboljše verzije samih sebe. Preko osebnega stika z delodajalci, mreženja ter z inovativnimi vsebinami in pristopi, bodo udeleženci usposabljanja spoznavali sebe, krepili svoje kompetence ter se opremili z znanji za učinkovito nastopanje na trgu dela s ciljem zaposliti se.

Ker je bil projekt izjemno uspešen, bodo v mesecu marcu pričeli z izvajanjem nove, druge sezone projekta MVP. Projekt MVP so mladim brezposelnim v mesecu februarju predstavili preko spletne aplikacije ZOOM. Zanimanje je bilo veliko, kar kaže tudi na to, da si mladi želijo pridobiti nove kompetence in znanja za boljšo zaposljivost. Izbrali so 8 mladih brezposelnih, ki bodo 16. marca pričeli z usposabljanjem MVP - mladi v praksi.

Projekt bo, tako kot v letu 2020, sestavljen iz dveh sklopov. Prvi sklop usposabljan »Spoznavam se« je sestavljen iz delavnice neurolingvističnega programiranja, javnega nastopanja in kreativnega pisanja, drugi sklop »Predstavim se«, pa je

sestavljen iz delavnic računalniškega opismenjevanja, uporabe družabnih omrežij v marketinškem komuniciranju, priprave predstavitvenega videa in preizkusa skozi mladinsko delo.

Vodje projekta MVP upajo, bodo za razliko od usposabljanja v letu 2020, ko so morali del usposabljanja izvajati preko spleta, tokrat projekt izpeljali v živo. Zavedajo se, da je takšno usposabljanje veliko bolj produktivno in kakovostno, če se izvaja v timskem duhu in medsebojno pomočjo.